



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Сумської міської територіальної громади
40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 7

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (ТЕБ та НС) в онлайн режимі

09 квітня 2021 року

м. Суми

Головував: перший заступник голови комісії з питань ТЕБ та НС, перший заступник міського голови **Бондаренко М.Є.**

Присутні: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради **Іщенко Т.Д.**
заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради **Поляков С.В.**
члени комісії (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Розгляд питання щодо встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів на території Сумської міської територіальної громади та контроль за їх дотриманням.

СЛУХАЛИ:

Чумаченко О.Ю., начальника управління охорони здоров'я Сумської міської ради, про стан епідемічної ситуації на території Сумської міської територіальної громади (текст виступу додається).

Дубицького О.Ю., начальника відділу торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради (текст виступу додається).

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Виконавчому комітету Сумської міської ради дозволити на території Сумської міської територіальної громади, у період з 10 по 16 квітня 2021 року, роботу суб'єктів господарювання, які здійснюють продаж товарів непродовольчої групи, з видачою попередньо замовлених товарів без доступу до торгівельної зони.

2. Суб'єктам господарювання, яким дозволено здійснювати господарську діяльність під час введення обмежень, запроваджених рішеннями центральних

та місцевих органів виконавчої влади, забезпечити неухильне дотримання санітарно-протиепідемічних заходів.

3. Керівникам мобільних груп з контролю за дотриманням вимог чинного законодавства України щодо запровадження карантинних заходів на об'єктах, розташованих на території населених пунктів Сумської міської територіальної громади, визначених розпорядженням міського голови від 26.02.2021 № 74-Р, провести тижневий аналіз стану дотримання суб'єктами господарювання, зазначених у п. 1 цього рішення, запроваджених карантинних заходів та, у разі виявлення порушень, надавати цю інформацію для узагальнення до відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради.

Термін виконання: до 16.04.2021

4. Відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради (Кононенко С.В.) узагальнити всі повідомлення від керівників мобільних груп про порушення карантинних заходів на працюючих об'єктах господарювання, що здійснюють свою діяльність на території Сумської міської територіальної громади та, у взаємодії з відділом торгівлі, побуту та захисту прав споживачів Сумської міської ради, винести на розгляд Виконавчого комітету Сумської міської ради питання щодо закриття цих об'єктів.

5. Правовому управлінню Сумської міської ради (Чайченко О.В.) підготувати проект рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради щодо внесення змін до рішення Виконавчого комітету Сумської міської ради від 02.04.2021 № 162 «Про додаткові невідкладні обмежувальні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території Сумської міської територіальної громади на період дії «червоного рівня» епідемічної небезпеки» в частині вимог, викладених у цьому рішенні.

6. Контроль за виконанням цього рішення комісії покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

**Перший заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС**



М.Є. Бондаренко

**Заступник голови комісії
з питань ТЕБ та НС**

А.Є. Петров